GK m2 * Ebenen und Geraden im R®

1. Bestimmen Sie jeweils die Schnittmenge der beiden Ebenen.

a) L X F2X, X, =1 und , 1 X+t A4AX,+3X,= 7

c)
d)

-X, +2X,- 2% =5 und , 1 2X —AX, + 4x, = - 1C

1

E, : E

b) E, : -4x +3x,+2%x=5 und E,: 2x,+X,- X;,=0
E, : E
E, : E

-X, +2X,+ X;=1 und , . 2X —4X, - 2x,=-C

1

2. Bestimmen Sie jeweils die Schnittmenge der beiden Ebenen.

-1 2 0
a) E: 2x+3x-x=1Z und E,: X=| 2|+rl1|+s]-1
1 3 2
2 0 2
b) E: -x+2x,+x,=-4 und E,: X=| 0|+r] 1|+s-1
-1 -2 3
1 4 2
¢ E: x +2x,-2x,=5 und E, : X =|1|+r1|+sl-1
2 3 0
7 4 2
d E: x+2x,-2x,=5 und E,: X =|1[+rf1|+s]-1
2 3 0

3. Bestimmen Sie jeweils die Schnittmenge von Ebene und Gerade.
3 1

+r{l1
3

a) E: x +x,-2x,=-3 und g: X =

x|
I

b) E: X, - X,+2x,=-8 und g: +rll 2

c) E: x+Xx,-2%x,= 2 und g: X =

x|
I

- 2X

1
o

d E: x + X, 3 und g:
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GK m2 * Ebenen und Geraden i3

Losungen:
1
1. a) Schnittgerade g : X=| 0+
2
0
b) Schnittgerade g : X= | 1+
1

c) E,=E, dh. En E= E

d) E,n E,={} dh. E,|E,

-1
2. a) Schnittgerade g : X= | 4+
-3
4
b) Schnittgerade g : X= | — L+
2

¢) E,n E,={} dh. E,|E,

d) E,=E, dh. En E= E

3. a) Schnittpunkt S(1/2/3)
b) Schnittpunkt S (4/8/-2)
c) Eng={} dh. glE
d Eng=g dh. g0 E
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